

# "Юниверсал Пикчерс Интернэшнл", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Юниверсал Пикчерс Интернэшнл", Общество с ограниченной ответственностью собственности :

Регион Москва

Телефон 7390075

ИНН 7703693915

ОГРН 1097746032944

ОКПО 60380977

OKATO 45286575000

Расшифровка Пресненский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	Деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта
92.12	Основной	Прокат фильмов

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Юниверсал Пикчерс Интернэшнл", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"Юниверсал Пикчерс Интернэшнл", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

### Государственные контракты

# Контракт № 0862/0076 опубликован 24.06.2013

Сумма	144300 RUB
Заказчик	искусства Драматический театр г.Тынды, Муниципальное бюджетное учреждение
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.07.2013

Финансирование	
Источник	Расходы по приносящей доход деятельности
Предмет контракта	
Код ОДКП	9212010
Наименование	Услуги по демонстрации кинофильмов
Контракт № Прилож.	№0731/0058 к ген.дог.№0 опубликован 31.08.2012
Сумма	20000 RUB
Заказчик	"Киновидеоцентр", Михайловской филиал Государственного бюджетного учреждения культуры Волгоградской области
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	внебюджетные средства получателей средств субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	2213200
Наименование	Коммерческий прокат фильма
Контракт № Приложе	ение № 0731/0060 опубликован 24.09.2012
Сумма	20000 RUB
Заказчик	"Киновидеоцентр", Михайловской филиал Государственного бюджетного учреждения культуры Волгоградской области
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	внебюджетные средства получателей средств субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	2213200
Наименование	Коммерческий прокат фильма

Контракт № Приложение № 0731/0061 опубликован 24.09.2012

Сумма	20000 RUB
Заказчик	"Киновидеоцентр", Михайловской филиал Государственного бюджетного учреждения культуры Волгоградской области
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	внебюджетные средства получателей средств субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	2213200
Наименование	Коммерческий прокат фильма
Контракт № 0731/005	6 опубликован 30.11.2012
Сумма	20000 RUB
Заказчик	"Киновидеоцентр", Михайловской филиал Государственного бюджетного учреждения культуры Волгоградской области
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	внебюджетные средства получателей средств субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	2213000
Наименование	Коммерческий прокат фильма
Контракт № Приложе	ение № 0731/0051 к дог. опубликован 27.03.2013
Сумма	20000 RUB
Заказчик	"Киновидеоцентр", Михайловской филиал Государственного бюджетного учреждения культуры Волгоградской области
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013

Финансирование	
Источник	внебюджетные средства получателей средств субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	2213000
Наименование	Коммерческий прокат фильмов
Контракт № Приложе	ние №0731/0056 к дог.№ опубликован 27.03.2013
Сумма	10000 RUB
Заказчик	"Киновидеоцентр", Михайловской филиал Государственного бюджетного учреждения культуры Волгоградской области
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	внебюджетные средства получателей средств субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	

## Пресс-релиз компании

Наименование

Код ОДКП

2213000

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Юниверсал Пикчерс Интернэшнл", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Коммерческий прокат фильмов

Регистрация и внесение информации о предприятии "Юниверсал Пикчерс Интернэшнл", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 30.01.2009. Компания "Юниверсал Пикчерс Интернэшнл", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 123317, г Москва, наб Пресненская, д 10 и специализируется на Прокат фильмов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7703693915, ОГРН 1097746032944, ОКПО 60380977.